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După bătălia sa personală din Marea 
Luptă, Petru a fost înzestrat să scrie 
despre modul în care trebuie să 
înfruntăm luptele noastre zilnice 
împotriva răului. 

1. Aleși să fim sfinți. 1 Petru 2:9-10.

2. Înfruntând probleme:

 Sfinți între necredincioși. 1 Petru 4:1-7.

 Înfruntând badjocoritorii. 2 Petru 3:3-7.

3. A trăi în sfințenie:

 Cum să trăim credința. 2 Petru 1.

 Trăind așteptându-I venirea. 2 Petru 3:8-14.



«Voi însă sunteţi o seminţie aleasă, o preoţie împărătească, un neam sfânt, 
un popor, pe care Dumnezeu Şi l-a câștigat ca să fie al Lui, ca să vestiţi 
puterile minunate ale Celui ce v-a chemat din întuneric la lumina Sa 
minunată» (1 Petru 2:9-10)

Asemeni poporului Israel în exodul spre Țara Promisă (Exod. 19:6, 
Deut. 7:6; 14:2), biserica creștină este un popor special.

1. Aleși să fim sfinți.

2. Câștigați de Dumnezeu la cruce.

3. Mântuiți din viața noastră păcătoasă 
de mila divină.

Nu suntem persoane speciale pentru că suntem perfecți, 
ci pentru că Dumnezeu ne-a ales. Știm că umblăm în 
«lumina Sa minunată» pentru că am acceptat alegerea 
Lui, simțim nevoia noastră de mântuire și înțelegem 
totala noastră dependență de Dumnezeu. 



«Deaceea se miră ei că nu alergaţi împreună cu ei la același potop 
de desfrâu, şi vă batjocoresc.» (1 Petru 4:4)

Petru face un apel la a medita 
asemenea lui Isus și a încheia cu 
păcatul (1 Petru 4:1).

Încetând a mai lua parte la păcatele 
«admise social», suntem respinși de 
prietenii și colegii noștii. 

Ne putând să înțeleagă modul nostru 
de a gândi și a acționa, ne resping. 
Acuzându-ne că suntem slabi sau 
ignoranți încearcă să ne convingă să 
luăm din nou parte la păcatele lor.

Sfatul final al lui Petru pentru a rezista în astfel de situa ții este: 
«Fiți înțelepți dar, şi vegheați în vederea rugăciunii.» (1 Petru 4:7).



Frați cu minți păcătoase vor să se elibereze 
de sentimentul de vinovăție batându-și joc 
de promisiunile divine. 

La fel ca și șarpele din Eden, neagă 
afirmația categorică a lui Isus: «mă voi 
întoarce» (Ioan 14:3).

Petru ne spune că ei «în adins se fac că nu 
știu» (2 Petru 3:5) cum a lucrat Dumnezeu 
în trecut și cum va lucra în viitor. 

La început, Dumnezeu a creat cerurile și 
pământul, care vine din apă și a fost distrus 
cu apă. În viitor, Dumnezeu va distruge 
acest Pământ, la venirea Sa, cu focul care a 
fost rezervat pentru aceasta (2 Petru 3:5-7).

«Podoaba voastră să nu fie podoaba de afară, care stă în împletitura părului, 
în purtarea de scule de aur sau în îmbrăcarea hainelor,ci să fie omul ascuns al 
inimii, în curăţia nepieritoare a unui duh blând şi liniştit, care este de mare 
preţ înaintea lui Dumnezeu.» (2 Petru 3:3-4)



«Şi avem cuvântul proorociei făcut şi mai tare; la care bine 
faceţi că luaţi aminte, ca la o lumină care străluceşte într-
un loc întunecos, până se va crăpa de ziuă şi va răsări 
luceafărul de dimineaţă în inimile voastre.» (2 Petru 1:19)

Petru a fost martor la manifestarea gloriei lui Isus (2 Petru 

1:16-18). Această experiență a fost afirmată de profețiile 
împlinite în Isus ca și Mesia. (Luca 24:27).

Ne transmite necesitatea de a ne încrede deplin în aceste 
«cuvinte profetice», nu inventate de oameni, ci inspirate de 
Duhul Sfânt. Studiind-ul, Cuvântul ne îndreaptă 

spre o formă specială de a trăi. Ca și 
«părtași ai firii dumnezeiești», trebuie 
să fugim de corupția acestei lumi (2 
Petru 1:4).

Așadar, viața noastră va uni credința 
cu dragostea, cu fapta, cu cunoștința, 
cu înfrânarea, cu răbdarea, cu evlavia, 
cu dragostea de frați, cu iubirea de 
oameni (2 Petru 1:5-7).



«Deci, fiindcă toate aceste lucruri au să se strice, ce 
fel de oameni ar trebui să fiţi voi, printr-o purtare 
sfântă şi evlavioasă, așteptând şi grăbind venirea zilei 
lui Dumnezeu, în care cerurile aprinse vor pieri, şi 
trupurile cereşti se vor topi de căldura focului?» 
(2 Petru 3:11-12)

Marea luptă dintre bine și rău nu este eternă. Tot ceea ce cunoaștem va fi distrus 
când Isus va veni să refacă acest pământ. 

Înaintea acestei perspective, cum trebuie să trăim? Petru rezumă «purtarea sfântă și 
evlavioasă» într-un cuvânt: «fără prihană» (2 Petru 3:14).

Nu trebuie să se găsescă în viața 
noastră nici o urmă de păcat. 
Trebuie să trăim așa cum Hristos a 
trăit. 

Prin puterea Lui putem crește «în 
harul şi în cunoştința Domnului şi 
Mântuitorului nostru Isus 
Hristos.» (2 Petru 3:18).



«Pentru a da pe faţă caracterul lui 
Dumnezeu, pentru ca să nu ne 

înşelăm pe noi înşine, biserica şi 
lumea printr-un creştinism 

prefăcut, trebuie să-L cunoaştem 
personal pe Dumnezeu. Dacă avem 
comuniune cu Dumnezeu, suntem 
servii Lui, chiar dacă niciodată nu 
vom predica vreunei adunări. Noi 

suntem împreună lucrători cu 
Dumnezeu în a prezenta 

desăvârşirea caracterului Său în 
natura omenească.»

E.G.W. (Mărturii pentru comunitate, vol 6, pag 13)
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